A(—4,2) B(2,6)

ABCD paralelkenarinin koselerinden Uglnin koordinatlari
verilmistir.

Paralelkenarin kodsegenleri birbirini ortaladigina gore,
D kosesinin koordinatlarl asagidakilerden hangisidir?

A)(=2,4) B)(=2,2) C)(24) D) (4,2) E) (4,4)

BE1,"I} C(0,4)

Koselerinin koordinatlan verilen ABC tg¢geninde |AD| = |CD| dir.
Buna gore, [BD] kenarortayinin uzunlugu kag¢ birimdir?

A) V6 B) 242 C) V10 D) 4 E) 2V5
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C(-5, 5)

K noktasl [AB] nin, L noktasl [AC] nin orta noktasidir.
B(-11, 3) ve C(-5, 5) olduguna gore, |KL| kag birimdir?

A) V10 B) 2+3 C)4 D) 245 E)5
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Yukaridaki sekilde ug noktalari A(1,6) ve B(7,2) olan [AB] dog-
ru pargasinin orta noktasi C noktasidir.
Buna gore, |OC| uzunlugu kag birimdir?

A) 2.5 B)5 C)3v3 D) 42 E)6
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Sekildeki A noktasinin ordinati 3, B noktasinin apsisi 2 dir.
|AB| = |BC]| olduguna goére, |OC| uzunlugu kag birimdir?

A) 2V3 B) 25 C)5 D) 42 E)6
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Analitik diizleme OABC paralelkenari gizilmistir.
A(6,2) ve C(2,4) olduguna gore B noktasinin orijine uzak=
hgi kag birimdir?

A)5 B) 3v2 C)6+v2 D) 445 E) 10
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Cevaplar :
DA, 2)B, 3)A, 4)D, 5)C, 6)E,



